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1. Kauden 2006 palkitsemistilaisuus 
Satakunnan pesiskausi saatiin viime viikon perjantaina, 10. 
marraskuuta virallisestikin päätökseen, kun alueen pesisväki kokoontui 
Poriin Ravintola Liisanpuistoon kauden 2006 palkitsemistilaisuuteen. Oli 
hienoa nähdä pesisasioiden kiinnostavan satakuntalaisia, sillä paikalle 
saapui 92 pesisihmistä ympäri maakuntaa. Illan aikana muistettiin ja 
palkittiin ansioituneita tekijöitä sekä vietettiin iltaa ja vaihdettiin 
mielipiteitä ja ajatuksia seurojen kesken cocktail-tilaisuuden merkeissä. 
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n palkitut kaudella 2006: 
 
Miespelaaja: Olli Isomäki (Ulvilan Pesä-Veikot)  
Naispelaaja: Hanna Tuomaala (Pesäkarhut) 
 
Vuoden joukkue: Fera naisten ykköspesis 
Vuoden juniorijoukkue: Kankaanpään Maila E-tytöt 
 
Nuorisopelaaja: Mika Ihanamäki (Kankaanpään Maila) 
Nuorisopelaaja: Hanna Hirvikoski (Pesäkarhut)  
 
Poikapelaaja: Miko Sillanpää (Ulvilan Pesä-Veikot)  
Tyttöpelaaja: Elisa Järvenpää (Pesäkarhut) 
 
Valmentaja: Juha Flinck (Pesäkarhut) 
Pelinjohtaja: Mikko Järvenpää (Pesäkarhut) 
 
Nuorisovetäjä: Arto Ala-Hannula (Kankaanpään Maila) 
Nuorisovetäjä: Sanna Mansikka (Pesäkarhut) 
 
Tuomari: Sami Österlund (Ulvilan Pesä-Veikot) 
Nuorisotuomari: Miikka Tuomala (Kankaanpään Maila)  
Nuorisotuomari: Minttu Koivunen (Fera) 
 
Vuoden pesisperhe: Jarmo Kylä-Kauseen perhe (Fera)  
 
Seuratyöntekijä: Tuula Koivunen (Kokemäen Kova-Väki) 
Seurajohtaja: Päivi Pessi-Järvenpää (Pesäkarhut) 
 
Kouluttajaseura: Kankaanpään Maila 
Harrastepesisseura: MeNu-Pesis 
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Vuoden joukkue 2006 -palkinnon kävi pokkaamassa  
Feran naisten ykköspesisjoukkue pelinjohtaja Arto Felinin johdolla. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vuoden juniorijoukkue -palkinnon sai Kankaanpään Mailan 
E-tytöt hienosta menestyksestä Sotkamon Tenavaleirillä. 
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2. Satakunnan Pesäpallo ry:n vuosikokous 
Satakunnan Pesäpallo ry:n syyskokous pidettiin myös 10.11. Porissa 
Ravintola Liisanpuistossa. Kokouksessa käsiteltiin perinteiset 
vuosikokousasiat henkilövalintoineen. Kokouksen aikana keskusteltiin 
paljon seurojen kesken. Oli myös hienoa huomata, että 
alueorganisaation asiat kiinnostavat alueen seuroja.  
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n johtokuntaan toimintakaudelle 2006–2007 
tuli muutoksia. Johtokunnan puheenjohtajaksi seuraavaksi kahdeksi 
vuodeksi valittiin Kari Luoma Kankaanpäästä. Johtokunnassa jatkavat 
Sari Korkiamäki (1 vuosi) ja Vesa Perkiökangas (1 vuosi), molemmat 
Porista. Uusina johtokuntaan valittiin Jaana Hakala (1 vuosi) 
Kankaanpäästä, Hannu Toivonen (1 vuosi) Raumalta, Matti Loutti (2 
vuotta) Raumalta, Ari Mansikkamäki (2 vuotta) Ulvilasta, Erkki Mäki (2 
vuotta) Kankaanpäästä ja Esa Ala-Karvia (2 vuotta) Jämijärveltä. 
 
Johtokunnasta jäivät pois Jaana Ukkonen Ulvilasta, Ari Ekholm 
Pomarkusta, Timo Marttila Pomarkusta ja Kari Kylä-Kause Raumalta. 
Myös Leena Kulmala jäi pois johtokuntatyöstä. Hän lupautui 
työskentelemään edelleen Satakunnan Pesäpallo ry:n tiedotuspuolella. 
Heille kaikille suuri kiitos satakuntalaisen pesäpallon eteen tehdystä 
työstä. Toivottavasti he pysyvät edelleen aktiivisesti lajin parissa ja 
ovat jatkossakin käytettävissä tarpeen mukaan.    
 
 
 
3. PPL:n syyskohtaaminen Järvenpäässä 17.-19.11. 
Pesisväki kokoontui 17.-19.11. Järvenpäähän. Ohjelmassa oli 
Superpesisseurojen, Pesäpalloliiton ja Nuorisopesiksen kohtaamisia. 
Kaikki kohtaamiset on kerätty siis samaan paikkaan ja aikaan 
Kotiseura-toiminnan tapaan.  
 
Lauantai-päivän pääaiheena oli Kotiseura, jonka tiimoilta kuultiin eri 
seurojen esityksiä lapsista senioreihin sekä harrastepesiksestä 
huippupesikseen. Satakuntalaisen tervehdyksen tilaisuuteen toi Feran 
Daniela Tanhua, jonka aiheena oli Kilpailua vai hauskaa harrastamista, 
nuorallatanssia Feran malliin. Esityksessä käsiteltiin näiden aiheiden 
yhdistämistä, toteuttamista ja onnistumista Raumalla samassa 
seurassa.  
 
Sunnuntaina oli vuorossa PPL:n ja Nuorisopesiksen syyskokoukset. 
Nuorisopesiksen johtokunnan puheenjohtajana jatkaa Anu Urpalainen 
vuodet 2007 ja 2008. Pesäpalloliiton puheenjohtajana jatkaa Unto 
Väisänen seuraavat kaksi vuotta. Johtokuntaan valittiin uutena 
jäsenenä Sami Ritola Kangasalta. Tarkemmin kohtaamisesta voi lukea 
PPL:n nettisivuilta osoitteesta: http://www.pesis.fi.  
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4. Auran kärjessä menevät vahvat. Olethan sinä yksi heistä?  
Huittisissa (Hotelli Seurahuone) 12.12.2006 klo 18 alkaen pidetään 
Nuorisopesis ry:n, Hämeen Pesäpallo ry:n, Varsinais-Suomen Pesis ry:n 
ja Satakunnan Pesäpallo ry:n yhteinen tilaisuus alueen seuroille. 
Tilaisuudessa on mukana Nuorisopesiksen toiminnanjohtaja Kaija 
Tanner sekä Juha Hedman. Kaija kertoo Nuorisopesiksen terveiset mm. 
valtakunnallisesta leiristä 2007 sekä muista ajankohtaisista asioista, 
kuten koulutusuudistuksista. Juha Hedman perehdyttää osallistujia 
tarkemmin uuteen koulutusohjelmaan eli Yhteisölliseen 
peruskoulutukseen. 
  
Nuorisopesis on vuodesta 2005 uudistanut koulutusohjelmaansa 
kehittämällä näyttötutkintojärjestelmää, joka pohjautuu osaamisen 
tunnistamiselle ja jossa tavoitellaan monitaitoisuuden kehittämistä. 
Pesäpallon nuorisotoiminnan parhaiden perinteiden ja uusien 
yhteistyömuotojen yhdistämisen tulos on Yhteisöllinen peruskoulutus 
(YPK). YPK koostuu lasten oppimisen tukemisesta, nuorten osaamisen 
tunnistamisesta ja aikuisten osaamisen kehittämisestä. Koulutukseen 
osallistuminen on avoin ja maksuton kaikille pesisseuroissa toimiville 
pelaajille, tuomareille, valmentajille, huoltajille, tiedottajille, 
luottamushenkilöille jne. Sen tavoite on järjestöjen ja seurojen 
toimintaan osallistuvien aktivoiminen toimimaan yhteisön 
kokonaisuuden hyväksi, parantaa seuratoiminnan laatua ja edistää 
kotiseuraideologian siirtymistä käytäntöön. 
  
Ilmoittautumiset 8.12. mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:hyn 
sähköpostitse toimisto@satakunnanpesis.com.   
 
 
 
5. Koulutustalvi 2006–2007  
Koulutustalvi on hyvässä vauhdissa Satakunnassa ja jatkuu vilkkaana 
aina kevääseen asti. Talven ensimmäisessä JPVT-koulutuksessa 3.–
5.11. Kankaanpäässä oli 20 osallistujaa. Toivottavasti innokkuus jatkuu 
samanlaisena ja kevään koulutuksiin saadaan paljon osallistujia. 
 
Seuraava JPVT-koulutus on 23.–25.3.2007 Loimaalla ja kevään 
Pelinjohto-osio on Kokemäellä 28.4.2007. Keväällä on kolme PML-
koulutusta, joista 31.3.2007 järjestettävä koulutus pidetään 
Satakunnassa ja Kokemäellä. Kouluttajina näissä koulutuksissa on Mika 
Mikola ja Mikko Virtanen. 
 
Moni on jo ehtinyt kyselemään myös NPVT-koulutuksen perään. Nyt on 
ilmennyt, että maakunnilla olisi kuitenkin mahdollisuus kyseisen 
koulutuksen järjestämiseen. Koulutustarvetta on kartoitettu viimeisten 
viikkojen aikana. Tuloksena on, että NPVT-koulutus järjestetään 
kolmen alueen (Häme, Varsinais-Suomi, Satakunta) yhteisvoimin. 
Koulutus alkaa keväällä (maaliskuu) 2007. Tarkoituksena on, että 
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kevään aikana pidetään kaksi ja syksyllä yksi lähijakso. Tarkemmat 
tiedot koulutuksesta päivitetään mahdollisimman nopeasti Internet-
sivuille, joten seuratkaa nettisivuja. Toivomme, että alueemme seurat 
ja valmentajat ovat aktiivisia koulutuksen suhteen ja saamme hyvin 
osallistujia kurssille, sillä koulutuksen toteutuminen vaatii vähintään 12 
osallistujaa. Muistutuksena vielä, että C-ikäisten valtakunnalliset leirit 
ovat 2007 Tampereella ja 2008 Turussa. 
 
Koulutuskalenteria päivitetään sitä tahtia kuin asiat varmistuvat. 
Ilmoittautumiset kaikkiin koulutuksiin Satakunnan Pesäpallo ry:n 
toimistolle. 
 
 
 
6. Vielä ehtii tienaamaan Lumilyhdyillä 
Suomen suurimmat tavara-arpajaiset tulevat taas. Arpajaisten 
päävoittona on 24 Mercedes Benz -autoa, 24 Finnmatkaa, 24 
kannettavaa Fujitsun tietokonetta ja näiden lisäksi tuhansia 
bonusvoittoja. Arpajaisvoittoja on yhteensä yli 100 000 kpl. Lumilyhdyn 
myyntiaika on 1.10.–24.12.2006 
 
Lumilyhdyn ilme on uudistunut, ja se on sporttisen hauska. Samalla 
lumilyhty on perinteinen adventtikalenteri, jossa on joka päivä uusi 
raaputuskuva. Kuvassa on sen päivän televisio-ohjelmassa esiteltävä 
urheilulaji.  
 
Jokaisessa kalenterissa on nyt vain yksi voittonumero, mikä helpottaa 
voittojen tarkistusta. Lumilyhdyn voittonumerot julkistetaan joka päivä 
klo 17.00 MTV 3:lla ja klo 9.15 Aamu-tv:ssä. Omalla voittonumerollasi 
voit voittaa vaikka joka päivä. Joka päivä arvotaan auto, 
matkalahjakortti ja tietokone. 
 
Arvan hinta on 5 €. Lumilyhty-arvalla liikunta- ja urheiluseurat keräävät 
varoja toimintaan. Seurat saavat myyntiprovisiona jopa puolet arpojen 
myyntiarvosta itselleen. Myymällä 500 arpaa seurasi kassaan kilahtaa 
jopa 1 250 euroa puhtaana käteen. 
 
Varaa Lumilyhty-kalenterisi heti ja tee helposti rahaa 
seurallesi/joukkueellesi: http://www.lumilyhty.fi/. 
 
Lähde: SLU, Liikunnan ja Urheilun Maailma 10/06, http://www.slu.fi/ 
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7. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
12.12. YPK-koulutusinfo (Huittinen) 
4.2.2007   PML-koulutus (Mynämäki) 
XX.3.2007 NPVT-koulutus (paikka avoin) 
10.3.2007 PML-koulutus (Tampere) 
23.–25.3. JPVT-koulutus (Loimaa) 
31.3.2007 PML-koulutus (Kokemäki) 
XX.4.2007 NPVT-koulutus (paikka avoin) 
28.4.2007 JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio (Kokemäki) 
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